

«Самарская Лука» обновила условия посещения

Автор: Редакция
14.01.2022 14:38 -

В 2022 году за посещение национального парка «Самарская Лука» придётся платить по 200 рублей с человека. Если маршрут проходит за границами населённых пунктов и дорог общего пользования, то надо учитывать несколько факторов. Это входная плата, стоимость дополнительных услуг, а также продолжительность нахождения. Оплата одной путёвки даёт право находиться в парке до трёх календарных дней. Для того чтобы пребывать на территории дольше, надо приобрести соответствующее количество путёвок, кратное трём.